
 

Bezvědomí 

Modelová situace 

Petr, Luboš a Eliška, žáci čtvrté třídy, po skončení odpoledního vyučování pospíchali na 
autobus. Na zastávce už čekal postarší pán, který si četl noviny. Děti byly rády, že mají 
naději, že si možná v autobusu i sednou. Po chvilce čekání uslyšely ránu. Muž, který seděl 
na lavičce, z ní náhle spadl. Chrčivě dýchal, nereagoval na oslovení ani na zatřesení. Ležel 
na dešti v poloze na zádech.  

1. úkol 

Jak děti poznaly, že je muž v bezvědomí? 

2. úkol 

Co musí děti udělat, aby mu nezapadl jazyk? 

3. úkol 

Čím je pán ohrožen, pokud přestane dýchat? 

4. úkol 

Do jaké polohy děti pána uloží, aby mu nezapadl jazyk? 

5. úkol 

Předveď polohu na spolužákovi. 
 


